ANEXO IX
DECLARACIÓN DE COMPROMISOS DE LA PERSONA BENEFICIARIA

D./Dª      , con D.N.I. número      , en representación de la entidad      , con C.I.F.      , y domicilio en C/      , de      ,  en calidad de SOLICITANTE y con el objetivo de acogerse a las ayudas de la  ª Convocatoria pública de proyectos de ADERCO, en aplicación de la Estrategia de Desarrollo Local Participativo (EDLP) 2014-2020 para el proyecto denominado      .

SE COMPROMETE

· A respetar el destino de la inversión auxiliada durante, al menos, los cinco años posteriores  a la fecha de pago de la ayuda sin que aquélla experimente ninguna modificación importante que afecte a su naturaleza o a sus condiciones de ejecución o que proporcione una ventaja indebida a una empresa o a un organismo público, o que resulte, bien de un cambio en la naturaleza del régimen de propiedad de una determinada infraestructura, bien de la interrupción o del cambio de localización de una actividad productiva. A tales efectos, se considerará que constituye una modificación sustancial de las condiciones y obligaciones derivadas de la ayuda las que afecten al mantenimiento del empleo comprometido cuando la incidencia en este se derive de decisiones y acciones adoptadas por el promotor del proyecto.

· A presentar los permisos, inscripciones y registros y/o cualesquiera otros requisitos que sean exigibles por la Comunidad Autónoma y/o el Municipio, para el tipo de mejora o actividad de que se trate, según sean requeridos a tal efecto.

· A poner a disposición del Grupo de Acción Local Asociación para el Desarrollo de la Comarca de Olivenza, de la Comunidad Autónoma de Extremadura, de la Comisión de la UE o de los Órganos de Control establecidos, la documentación necesaria para que éstos puedan recabar información precisa y verificar la inversión o gasto, hasta los cinco años siguientes a la fecha de pago de la ayuda.

Y para que así conste, se firma la presente, en        a        de       de 20  .






Fdo.: (nombre y apellidos y sello)
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