DECLARACIÓN JURADA DE NO INICIO DE INVERSIONES

D./Dª      , con D.N.I. número      , en representación de la entidad      , con C.I.F. número      , y domicilio en C/      , de      ,  en calidad de SOLICITANTE y con el objetivo de acogerse a las ayudas de la  ª Convocatoria pública de proyectos de ADERCO, en aplicación de la Estrategia de Desarrollo Local Participativo (EDLP) 2014-2020, para el proyecto denominado      .

DECLARA BAJO JURAMENTO
· Que a la fecha de la solicitud de la ayuda, las inversiones, gastos y/o actividades correspondientes al proyecto presentado NO SE HAN INICIADO. 
· Que las inversiones, gastos y/o actividades no se iniciarán hasta que el Grupo de Acción Local levante acta de no inicio.
· Que asumo toda la responsabilidad que se derive del inicio de las inversiones, gastos y/o actividades objeto del proyecto presentado, dado que no existe ningún derecho adquirido hasta que no se dicte resolución de concesión estimatoria de ayuda por parte Grupo de Acción Local 
· Que las inversiones, gastos y/o actividades se iniciarán antes de los tres meses a partir de la fecha de notificación de la RESOLUCION DEFINITIVA DE CONCESIÓN DE AYUDA la zona de aplicación del programa comarcal del Grupo de Acción Local o relacionado con la misma en términos de desarrollo y que deberán estar finalizadas y pagadas en los plazos establecidos en el mismo.

Y para que así conste, firmo la presente, en        a        de       de 20  .

SECRETARIO/A                                                   Vº Bº ALCADE/SA



Fdo:  (nombre y sello)                                            Fdo:  (nombre y sello)
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